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To Customers

Sufficient expertise is required for installing this
product. Be sure to subcontract the installation to
Sony dealers or licensed contractors and pay
special attention to safety during the installation.
Sony is not liable for any damages or injury
caused by mishandling orimproper installation, or
installing any other than the specified product.
Your Statutory Rights (if any) are not affected.

If the safety precautions are not observed or the
product is used incorrectly, it may result in serious
injury or fire.

This instruction manual shows the correct handling of
the product and important precautions necessary to
prevent accidents. It is your responsibility to read,
thoroughly understand, and follow all instructions in
this instruction manual. Failure to do so may result in
serious personal injury or property damage, and may
void the warranty. Keep this manual available for
future reference.

To Sony dealers

Sufficient expertise is required for installing this
product. Be sure to read this manual thoroughly to do
the installation work safely. Sony is not liable for any
damages or injury caused by mishandling or
improper installation. Please give this manual to the
customer after installation.

Products by Sony are designed with safety in mind. If
the products are used incorrectly, however, it may
result in a serious injury through fire, electric shock,
the product toppling over, or the product dropping.
Be sure to observe the precautions for safety to
prevent such accidents.
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Specified products

The following products are subject to change
without notice, may be out of stock, or
discontinued.

Some models may not be available in certain
regions.

FW-98BZ50L
FW-98BZ30L
FW-85BZ40L
FW-85BZ35L
FW-85BZ30L
FW-85EZ20L
FW-75BZ40L
FW-75BZ35L

FW-75BZ30L

FW-75EZ20L

FW-65BZ40L
FW-65BZ35L
FW-65BZ30L
FW-65EZ20L
FW-55BZ40L
FW-55BZ35L
FW-55BZ30L
FW-55EZ20L
FW-50BZ30L
FW-50EZ20L
FW-43BZ30L
FW-43EZ20L

LCD Display




WARNING

If the following precautions are not observed,
serious injury or death through fire, electric
shock, the product toppling over, or the
product dropping can resulit.

Be sure to read thoroughly the all safety information
described in the instruction manual.

Provide adequate clearances
around the LCD Display.

The following illustration shows how much space is
required around the LCD Display.

Be sure to install the LCD Display in the orientation
shown in the following illustration.

Landscape

Unit: mm (inches)

Portrait

Unit: mm (inches)

* Only for limited region/country/model.

Do not block the ventilation holes of
the LCD Display.

If you block the ventilation holes with tapes or other
objects, heat builds up inside the LCD Display and
may cause a fire.

Others

¢ If you cover the LED and its surroundings with
tapes or other objects, the status of the LCD
Display cannot be recognized and the remote
control may not work.

e When carrying the LCD Display, hold it in landscape
orientation, and take care not to drop it when
installing. Do not apply excessive force to the LCD
Display; otherwise, it may be deformed.

3 (EN)



Landscape Portrait
i
Model Name }nﬁl
~-20° ~-15° 0° ~+20° ~-20° ~-15° 0° ~+20°
FW-98BZ50L /
FW-98BZ30L ) v v v v v v
FW-85BZ40L /
FW-85BZ35L / 4 v 4 (4 v v 4
FW-85BZ30L
FW-85EZ20L v 4
FW-75BZ40L /
FW-75BZ35L / 4 v 4 v V=3 V=2 (V4
FW-75BZ30L
FW-75EZ20L (74 v (4 (4 v v (Y4l
FW-65BZ40L /
FW-65BZ35L / 4 v (4 (4 V=2 V=2 V=2
FW-65BZ30L
FW-65EZ20L v v (4 v (74 4 (4
FW-55BZ40L /
FW-55BZ35L / 4 v (4 Vv v'=3 v V=2
FW-55BZ30L
FW-55EZ20L v 4 (74 (4 (%4 v v
FW-50BZ30L v v (V4 V<2 (4 (74 v v
FW-50EZ20L v 4 (74 (4 (4 v (%4 v
FW-43BZ30L Vv (4l V'S V=3 v v V=2 (V4
FW-43EZ20L V=2 V=2 4 v V=3 V=3 V=3 V=3

"1 QOperating temperature: 39 °C and lower
*2 QOperating temperature: 38 °C and lower
*3 Operating temperature: 37 °C and lower
*4 Qperating temperature: 36 °C and lower
*> QOperating temperature: 38 °C and lower or provide 300 mm clearance on top of the LCD Display
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Landscape Style

The length of the screw for Wall-Mount Bracket
differs depending on the Wall-Mount Bracket
thickness. Please refer to below illustration.

FW-98BZ50L / FW-98BZ30L

Installing the LCD Display to the

FW-98BZ50L / FW-98BZ30L Wall from Carton*
1 ﬂ(mm)
d—ﬂ_] * Only for limited region/country/model.
5 12 Screw (M8)
Wall-Mount Bracket
LCD Display’s rear cover 1 Remove the screws from the

rear of the LCD Display.

FW-85BZ40L / FW-85BZ35L / FW-85BZ30L /
FW-85EZ20L / FW-75BZ40L / FW-75BZ35L /
FW-75BZ30L / FW-75EZ20L / FW-65BZ40L /
FW-65BZ35L / FW-65BZ30L / FW-65EZ20L /
FW-55BZ40L / FW-55BZ35L / FW-55BZ30L /
FW-55EZ20L / FW-50BZ30L / FW-50EZ20L /
FW-43BZ30L / FW-43EZ20L

10£ (mm)
é 1)
— 1P screw (m6)
é, L et tount Bracket 2 Attach the Wall-Mount Bracket
(not supplied) using the screws
(not supplied).
Refer to the following table for wall-mount hole Wall-Mount Bracket
pattern. (not supplied)
Model Name Wall-mount hole
pattern
-6

FW-98BZ50L / FW-98BZ30L 600 x 400 mm
FW-85BZ40L / FW-85BZ35L /

FW-85B730L / FW-85Ez20L 00 x 400 mm : ﬁi%
FW-75BZ40L / FW-75BZ35L / -
FW-75BZ30L / FW-75EZ20L /

_ _ Screw (not supplied)
FW-65BZ40L / FW-65BZ35L/ o0 oo

FW-65BZ30L / FW-65EZ20L /
FW-55BZ40L / FW-55BZ35L /
FW-55BZ30L / FW-55EZ20L
FW-50BZ30L / FW-50EZ20L /
FW-43BZ30L / FW-43EZ20L

When using an electric screwdriver, set the torque
200 x 200 mm setting to approximately 1.5 N-m {15 kgf-cm}.

Do not lift the Wall-Mount Bracket (not supplied)
before the screws (two screws each for left/right)
(2] are secured. This may distort the Wall-Mount

0 o Bracket or the LCD Display cabinet.

Be sure to store the unused screws and Table-Top
Stand in a safe place until you are ready to attach the
Table-Top Stand. Keep the screws away from small
children.
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Installing the LCD Display to the 4 Detaching the Table-Top Stand

Wall from Table-Top Stand* from the LCD Display.
To detach the Table-Top Stand from the LCD
* Only for limited region/country/model. Display, remove the screws 4.

1 Remove the stand covers.

¢ Be careful when lifting the LCD Display as the Table-
Top Stand is detached, the Table-Top Stand may
topple over and cause personal injury.

¢ Take care when removing the Table-Top Stand from
the LCD Display to prevent it from falling over and
damaging the surface that the LCD Display is sitting
on.

2 Remove the screws from the

rear of the LCD Dlsplay FW-85BZ40L / FW-85BZ35L / FW-85BZ30L /

FW-85EZ20L / FW-75BZ40L / FW-75BZ35L /

FW-75BZ30L / FW-75EZ20L / FW-65BZ40L /

FW-65BZ35L / FW-65BZ30L / FW-65EZ20L /
FW-55BZ40L / FW-55BZ35L / FW-55BZ30L /
FW-55EZ20L / FW-50BZ30L / FW-50EZ20L /
FW-43BZ30L / FW-43EZ20L

Installing the LCD Display to the
Wall from Carton*

* Only for limited region/country/model.

3 Attach the Wall-Mount Bracket

(not supplied) using the screws
(not supplied). 1 Remove the screws from the

rear of the LCD Display.

Wall-Mount Bracket
(not supplied)

Screw (not supplied)

When using an electric screwdriver, set the torque
setting to approximately 1.5 N-m {15 kgf-cm}.

Do not lift the Wall-Mount Bracket (not supplied)
before the screws (two screws each for left/right)
are secured. This may distort the Wall-Mount
Bracket or the LCD Display cabinet.
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2 Attach the Wall-Mount
Attachment (supplied with the
LCD Display) to the rear of the
LCD Display (to make it parallel
with the wall).

Supplied with the
LCD Display

Wall-Mount
Attachment (4)

When using an electric screwdriver, set the torque
setting to approximately 1.5 N-m {15 kgf-cm}.

Do not lift the Wall-Mount Bracket (not supplied)
before the screws (two screws each for left/right)
are secured. This may distort the Wall-Mount
Bracket or the LCD Display cabinet.

1.5N'm
{15 kgf-cm}

e Be sure to fasten the Wall-Mount Attachment when
attaching them to the LCD Display. Use only a flat
head screwdriver to install the Wall-Mount
Attachment. Use of another tool might result in
over torqueing the Wall-Mount Attachment and
damaging the LCD Display.

3 Attach the Wall-Mount Bracket
(not supplied) using the screws
(not supplied).

Wall-Mount Bracket
(not supplied)

Screw (not supplied)

Installing the LCD Display to the
Wall from Table-Top Stand*

* Only for limited region/country/model.

1 Remove the screws from the
rear of the LCD Display.

2 Attach the Wall-Mount

Attachment (supplied with the
LCD Display) to the rear of the
LCD Display (to make it parallel
with the wall).

Supplied with the
LCD Display

Wall-Mount
Attachment (4)

N

ey

o

&\§
1.5N-m

{15 kgf-cm}

7 (EN)




¢ Be sure to fasten the Wall-Mount Attachment when

attaching them to the LCD Display. Use only a flat
head screwdriver to install the Wall-Mount
Attachment. Use of another tool might result in
over torqueing the Wall-Mount Attachment and
damaging the LCD Display.

3 Attach the Wall-Mount Bracket
(not supplied) using the screws
(not supplied).

Wall-Mount Bracket
(not supplied)

Screw (not supplied)

When using an electric screwdriver, set the torque
setting to approximately 1.5 N-m {15 kgf-cm}.

Do not lift the Wall-Mount Bracket (not supplied)
before the screws (two screws each for left/right)
are secured. This may distort the Wall-Mount
Bracket or the LCD Display cabinet.
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4 Detaching the Table-Top Stand
from the LCD Display.

© Remove one side of the Table-Top Stand at a

time. Firmly hold the Table-Top Stand
securely with both hands while the other
people lift up the LCD Display.

©® Repeat the previous step and remove the

other side of the Table-Top Stand.

Three or more people are required to detach the
Table-Top Stand.

Be careful not to use excessive force while
detaching the Table-Top Stand from the LCD
Display as it may cause the LCD Display set to fall
resulting in personal injury or physical damage to
the LCD Display.

Take care when handling the Table-Top Stand to
prevent damage to the LCD Display.

Be careful when lifting the LCD Display as the Table-
Top Stand is detached, the Table-Top Stand may
topple over and cause personal injury.

Take care when removing the Table-Top Stand from
the LCD Display to prevent it from falling over and
damaging the surface that the LCD Display is sitting
on.



Portrait Style

The length of the screw for Wall-Mount Bracket Be sure to store the unused screws and Table-Top

differs depending on the Wall-Mount Bracket Stand in a safe place until you are ready to attach the

thickness. Please refer to below illustration. Table-Top Stand. Keep the screws away from small
children.

FW-98BZ50L / FW-98BZ30L

11-20 (mm) FW-98BZ50L / FW-98BZ30L

\ I[_T]—Screw (m8)
Wall-Mount Bracket
LCD Display’s rear cover

Installing the LCD Display to the
Wall from Carton*

* Only for limited region/country/model.
FW-85BZ40L / FW-85BZ35L / FW-85BZ30L /

FW-85EZ20L / FW-75BZ40L / FW-75BZ35L /

FW-65B235L / FW-65BZ30L / FW-65EZ20L / fth o
FW-55BZ40L / FW-55B235L / FW-55BZ30L / rear of the LCD Display.

FW-55EZ20L / FW-50BZ30L / FW-50EZ20L /
FW-43BZ30L / FW-43EZ20L

10‘—_1.2 (mm)
\ \\ ﬂ_]
: AI_T—Screw (Me6)

[ Wall-Mount Bracket

Refer to the following table for wall-mount hole

pattern. 2 Attach the Wall-Mount Bracket
Model Name Walomounthole (not supplied) using the screws
pattern (not supplied).
0-0

FW-98BZ50L / FW-98BZ30L 600 x 400 mm It sophad) et

FW-85BZ40L / FW-85BZ35L /
FW-85BZ30L / FW-85Ez20L 200 x400 mm
FW-75BZ40L / FW-75BZ35L /

FW-75BZ30L / FW-75EZ20L /

FW-65BZ40L / FW-65BZ35L /

FW-65BZ30L / FW-65E720L / 300 X300 mm
FW-55BZ40L / FW-55BZ35L /

FW-55BZ30L / FW-55EZ20L

FW-50BZ30L / FW-50E220L/ 00 oo Screw (not supplied)
FW-43BZ30L / FW-43EZ20L

When using an electric screwdriver, set the torque

KoB setting to approximately 1.5 N-m {15 kgf-cm}.

. o Do not lift the Wall-Mount Bracket (not supplied)
o before the screws (two screws each for left/right)

o o are secured. This may distort the Wall-Mount

Bracket or the LCD Display cabinet.
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Installing the LCD Display to the 4 Detaching the Table-Top Stand

Wall from Table-Top Stand* from the LCD Display.
To detach the Table-Top Stand from the LCD
* Only for limited region/country/model. Display, remove the screws 4.

1 Remove the stand covers.

¢ Be careful when lifting the LCD Display as the Table-
Top Stand is detached, the Table-Top Stand may
topple over and cause personal injury.

¢ Take care when removing the Table-Top Stand from
the LCD Display to prevent it from falling over and
damaging the surface that the LCD Display is sitting
on.

2 Remove the screws from the

rear of the LCD Dlsplay. FW-85BZ40L / FW-85BZ35L / FW-85BZ30L /

FW-85EZ20L / FW-75BZ40L / FW-75BZ35L /

FW-75BZ30L / FW-75EZ20L / FW-65BZ40L /

FW-65BZ35L / FW-65BZ30L / FW-65EZ20L /
FW-55BZ40L / FW-55BZ35L / FW-55BZ30L /
FW-55EZ20L / FW-50BZ30L / FW-50EZ20L /
FW-43BZ30L / FW-43EZ20L

Installing the LCD Display to the
Wall from Carton*

3 Attach the Wall-Mount Bracket * Only for limited region/country/model.
(not supplied) using the screws
(not supplied).

1 Remove the screws from the

Wall-Mount Bracket rear of the LCD Display.
(not supplied)

Screw (not supplied)

When using an electric screwdriver, set the torque
setting to approximately 1.5 N-m {15 kgf-cm}.

Do not lift the Wall-Mount Bracket (not supplied)
before the screws (two screws each for left/right)
are secured. This may distort the Wall-Mount
Bracket or the LCD Display cabinet.
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2 Attach the Wall-Mount
Attachment (supplied with the
LCD Display) to the rear of the
LCD Display (to make it parallel
with the wall).

Supplied with the
LCD Display

Wall-Mount
(VS )
Attachment (4)

When using an electric screwdriver, set the torque
setting to approximately 1.5 N-m {15 kgf-cm}.

Do not lift the Wall-Mount Bracket (not supplied)
before the screws (two screws each for left/right)
are secured. This may distort the Wall-Mount
Bracket or the LCD Display cabinet.

1.5N-m
{15 kgf-cm}

¢ Be sure to fasten the Wall-Mount Attachment when
attaching them to the LCD Display. Use only a flat
head screwdriver to install the Wall-Mount
Attachment. Use of another tool might result in
over torqueing the Wall-Mount Attachment and
damaging the LCD Display.

3 Attach the Wall-Mount Bracket
(not supplied) using the screws
(not supplied).

Wall-Mount Bracket
(not supplied)

Screw (not supplied)

Installing the LCD Display to the
Wall from Table-Top Stand*

* Only for limited region/country/model.

1 Remove the screws from the
rear of the LCD Display.

2 Attach the Wall-Mount

Attachment (supplied with the
LCD Display) to the rear of the
LCD Display (to make it parallel
with the wall).

Supplied with the
LCD Display

Wall-Mount
(VS ]
Attachment (4)

R

1.5N-m
{15 kgf-cm}
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¢ Be sure to fasten the Wall-Mount Attachment when

attaching them to the LCD Display. Use only a flat
head screwdriver to install the Wall-Mount
Attachment. Use of another tool might result in
over torqueing the Wall-Mount Attachment and
damaging the LCD Display.

3 Attach the Wall-Mount Bracket
(not supplied) using the screws
(not supplied).

Wall-Mount Bracket
(not supplied)

® @ S: ‘ .
-y

0

R

Screw (not supplied)

When using an electric screwdriver, set the torque
setting to approximately 1.5 N-m {15 kgf-cm}.

Do not lift the Wall-Mount Bracket (not supplied)
before the screws (two screws each for left/right)
are secured. This may distort the Wall-Mount
Bracket or the LCD Display cabinet.
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4 Detaching the Table-Top Stand

from the LCD Display.

© Remove one side of the Table-Top Stand at a
time. Firmly hold the Table-Top Stand
securely with both hands while the other
people lift up the LCD Display.

@ Repeat the previous step and remove the
other side of the Table-Top Stand.

e Three or more people are required to detach the
Table-Top Stand.

» Be careful not to use excessive force while
detaching the Table-Top Stand from the LCD
Display as it may cause the LCD Display set to fall
resulting in personal injury or physical damage to
the LCD Display.

¢ Take care when handling the Table-Top Stand to
prevent damage to the LCD Display.

¢ Be careful when lifting the LCD Display as the Table-
Top Stand is detached, the Table-Top Stand may
topple over and cause personal injury.

¢ Take care when removing the Table-Top Stand from
the LCD Display to prevent it from falling over and
damaging the surface that the LCD Display is sitting
on.



A I'attention des clients

L'installation de ce produit nécessite une certaine
compétence. Veillez a confier I'installation a des
détaillants Sony ou a des installateurs agréés et
portez une attention particuliére aux consignes de
sécurité pendant l'installation. Sony n'est pas
responsable des dommages ou blessures
provoquées par une mauvaise manipulation ou
une mauvaise installation, ou par l'installation
d’autres produits que ceux précisés. Vos droits
légaux (le cas échéant) ne sont pas affectés.

Le non-respect des consignes de sécurité ou
I'utilisation incorrecte de ce produit peut provoquer
un incendie ou des blessures graves.

Ce mode d'emploi indique comment manipuler le
produit correctement et contient des précautions
essentielles a prendre pour éviter tout accident. Lisez
attentivement ce mode d’emploi et veillez a utiliser le
produit correctement. Dans le cas contraire, vous
risquez de vous blesser gravement ou de causer des
dommages matériels et d'annuler la garantie.
Conservez ce mode d'emploi pour toute référence
ultérieure.

Aux détaillants Sony

L'installation de ce produit nécessite une certaine
compétence. Lisez ce mode d'emploi attentivement
afin de procéder a l'installation en toute sécurité.
Sony n’est pas responsable des dommages ou
blessures provoquées par une mauvaise
manipulation ou une mauvaise installation. Une fois
I'installation terminée, veuillez remettre ce manuel
d’installation au client.

Les produits Sony sont concus pour vous offrir le
maximum de sécurité. Toutefois, si les produits sont
utilisés de facon incorrecte, ils peuvent entrainer des
blessures graves en provoquant un incendie ou
I'électrocution, ou encore la chute de I'appareil hors
de son support. Veillez a observer les consignes de
sécurité préconisées pour éviter de tels accidents.

2 (FR)

Produits spécifiés

Les produits suivants sont susceptibles d’'étre
modifiés sans avis préalable, de ne plus étre en
stock ou de ne plus étre fabriqués.

Certains modéles ne sont pas disponibles dans
toutes les régions.

FW-98BZ50L
FW-98BZ30L
FW-85BZ40L
FW-85BZ35L
FW-85BZ30L
FW-85EZ20L
FW-75BZ40L
FW-75BZ35L

FW-75BZ30L
FW-75EZ20L

FW-65BZ40L
FW-65BZ35L
FW-65BZ30L
FW-65EZ20L
FW-55BZ40L
FW-55BZ35L
FW-55BZ30L
FW-55EZ20L
FW-50BZ30L
FW-50EZ20L
FW-43BZ30L
FW-43EZ20L

Ecran LCD




Portrait

AVERTISSEMENT it s mim (pouces)

Le non-respect des consignes suivantes peut
étre fatal ou entrainer des blessures graves en
provoquant un incendie ou une électrocution,
ou encore le basculement ou la chute de
I'appareil.

Veillez a lire toutes les consignes de sécurité
indiquées dans le mode d’emploi.

Prévoyez un espace suffisant autour [
|

de I'écran LCD.

L'illustration suivante vous indique I'espace requis
autour de I'écran LCD.

Assurez-vous d’installer I'écran LCD dans l'orientation
indiquée dans l'illustration suivante.

Paysage

Unité : mm (pouces)

&i_’lﬁ

1

1
1001
@
1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

-

siedueiq P

[ =
[ERRN N USRI URI N § T =g —

* Uniquement pour certaines régions/pays/modéles.

N’'obstruez pas les orifices de
ventilation de I'écran LCD.

Si vous obstruez les orifices de ventilation avec des
rubans adhésifs ou d'autres objets, I'écran LCD
pourrait surchauffer et provoquer un incendie.

Autres

¢ Sivous couvrez la DEL et la zone a proximité avec
des rubans adhésifs ou d'autres objets, I'état de
I'écran LCD ne pourra pas étre reconnu et la
télécommande risque de ne pas fonctionner.

e Lors du déplacement de I'écran LCD, tenez-le dans
I'orientation paysage et veillez a ne pas le laisser
tomber pendant l'installation. N'exercez aucune
pression excessive sur I'écran LCD, car cela pourrait
le déformer.
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Paysage Portrait
i
N° de modéle ¥ }
~-20° ~-15° 0° ~+20° ~-20° ~-15° 0° ~+20°
FW-98BZ50L /
FW-98BZ30L ) v v v ) v v v
FW-85BZ40L /
FW-85BZ35L / 4 (4 (4 v - 4 v 4
FW-85BZ30L
FW-85EZ20L - v - - 4
FW-75BZ40L /
FW-75BZ35L / 4 v (4 (4 V=3 V=2 (V4
FW-75BZ30L
FW-75EZ20L (74 v (4 (4 v v (Y4l
FW-65BZ40L /
FW-65BZ35L / 4 v (4 (4 V=2 V=2 V=2
FW-65BZ30L
FW-65EZ20L v v (4 v (74 4 (4
FW-55BZ40L /
FW-55BZ35L / 4 v (4 Vv v'=3 v V=2
FW-55BZ30L
FW-55EZ20L v 4 (74 (4 (%4 v v
FW-50BZ30L v v (V4 V<2 (4 (74 v v
FW-50EZ20L v 4 (74 (4 (4 v (%4 v
FW-43BZ30L Vv (4l V'S V=3 v v V=2 (V4
FW-43EZ20L V=2 V=2 4 v V=3 V=3 V=3 V=3

1

*2
*3
*4
*5

Température de fonctionnement :
Température de fonctionnement :
Température de fonctionnement :
Température de fonctionnement :
Température de fonctionnement :

LCD
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39 °C et inférieure
38 °C et inférieure
37 °C et inférieure
36 °C et inférieure

38 °C et inférieure ou prévoir un espace de 300 mm au-dessus de I'écran




Style paysage

La longueur des vis pour le support de fixation

murale différe selon I'épaisseur du support de ‘ (3] ‘
fixation murale. Reportez-vous a l'illustration ci- 0 o
dessous. [ o)

e (]
FW-98BZ50L / FW-98BZ30L

1 -20 (mm) Assurez-vous de ranger les vis non utilisées et le
d—ﬂ_] support de table dans un endroit sdr jusqu’a ce que
L= vis (M8) vous soyez prét a fixer le support de table. Gardez les
II:sl,pport de fixation murale vis hors de la portée des jeunes enfants.

Couvercle arriére de I'écran LCD

FW-98BZ50L / FW-98BZ30L

FW-85BZ40L / FW-85BZ35L / FW-85BZ30L /

FW-85EZ20L / FW-75BZ40L / FW-75BZ35L / Fixer I'ecran LCD au mur a partir de

FW-75BZ30L / FW-75EZ20L / FW-65BZ40L / la boite*
FW-65BZ35L / FW-65BZ30L / FW-65EZ20L /
FW-55BZ40L / FW-55BZ35L / FW-55BZ30L / * Uniquement pour certaines régions/pays/
FW-55EZ20L / FW-50BZ30L / FW-50EZ20L / modéles.
FW-43BZ30L / FW-43EZ20L
10 - 12 (mm) - - - r Y -\
— 1 Retirez les vis situées a l'arriére
- ID_WS (M6) de I'écran LCD.
$ l—Support de fixation murale

Reportez-vous au tableau suivant pour le schéma
des trous pour la fixation murale.

Nom du modéle Schéma des trous
pour la fixation
murale

00

FW-98BZ50L / FW-98BZ30L 600 x 400 mm Fi . s
ixez | rt fixation
FW-85BZ40L / FW-85BZ35L / 2 ez le support de fixatio

FW-85B730L / FW-85E700L 400400 mm murale (non fourni) a I'aide des

FW-75BZ40L / FW-75BZ35L / vis (non fournies).

FW-75BZ30L / FW-75EZ20L / Support de fixation
FW-65BZ40L / FW-65BZ35L/ o0 oo0 murale (non fournies)
FW-65BZ30L / FW-65EZ20L /

FW-55BZ40L / FW-55BZ35L /

FW-55BZ30L / FW-55EZ20L

FW-50BZ30L / FW-50EZ20L /

FW-43BZ30L / FW-43EZ20L

200 x 200 mm

Vis (non fournie)

5 (FR)



Si vous utilisez un tournevis électrique, réglez son
couple a 1,5 N-m {15 kgf-cm} environ.

Ne soulevez pas le support de fixation murale (non
fourni) avant d'avoir convenablement serré les vis
(deux vis de chacun des c6tés gauche/droit). Vous
risqueriez de déformer le support de fixation
murale ou le boitier de I'écran LCD.

Fixer I'écran LCD au mur a partir du
support de table*

* Uniguement pour certaines régions/pays/
modéles.

1 Retirez les couvercles du
support.

I

2 Retirez les vis situées a l'arriére
de I'écran LCD.

6 (FR)

3 Fixez le support de fixation
murale (non fourni) a l'aide des
vis (non fournies).

Support de fixation
murale (non fournies)

Vis (non fournie)

Si vous utilisez un tournevis électrique, réglez son
couple a 1,5 N-m {15 kgf-cm} environ.

Ne soulevez pas le support de fixation murale (non
fourni) avant d’avoir convenablement serré les vis
(deux vis de chacun des c6tés gauche/droit). Vous
risqueriez de déformer le support de fixation
murale ou le boitier de I'écran LCD.

4 Démonter le support de table de

I'’écran LCD.

Démonter le support de table de I'écran LCD en
retirant d’abord les vis 4.

Remarque

¢ Soulevez I'écran LCD avec prudence, car le support
de table qui se démonte pourrait basculer et
provoquer des blessures.

e Lors du retrait du support de table de I'écran LCD,
prenez soin d'éviter de le faire tomber et
d’endommager la surface sur laquelle est posé
I'écran LCD.




FW-85BZ40L / FW-85BZ35L / FW-85BZ30L /
FW-85EZ20L / FW-75BZ40L / FW-75BZ35L /
FW-75BZ30L / FW-75EZ20L / FW-65BZ40L /
FW-65BZ35L / FW-65BZ30L / FW-65EZ20L /
FW-55BZ40L / FW-55BZ35L / FW-55BZ30L /
FW-55EZ20L / FW-50BZ30L / FW-50EZ20L /
FW-43BZ30L / FW-43EZ20L

Installez I'accessoire de fixation
murale (fourni avec I'écran LCD)
a l'arriére de I'écran LCD (de
maniere a ce qu'il soit paralléle
au mur).

Fourni avec I'écran

Fixer I'écran LCD au mur a partir de LD PR
|a boite* Accessoire de
fixation murale —
* Uni t tai sgions/pays/ @ :
niquement pour certaines régions/pays H
modéles. %
1 Retirez les vis situées a l'arriére il
de l'écran LCD. L Wi

1,5N'm
{15 kgf-cm}

Remarque

e Assurez-vous de bien serrer I'accessoire de fixation
murale lors de son installation sur I'écran LCD.
Utilisez uniquement un tournevis plat pour installer
I'accessoire de fixation murale. L'utilisation d’'un
autre outil pourrait entrainer un serrage excessif de
I'accessoire de fixation murale et endommager
I'écran LCD.

3 Fixez le support de fixation
murale (non fourni) a l'aide des
vis (non fournies).

Support de fixation
murale (non fournies)

Vis (non fournie)

7 (FR)



Si vous utilisez un tournevis électrique, réglez son
couple a 1,5 N-m {15 kgf-cm} environ.

Ne soulevez pas le support de fixation murale (non
fourni) avant d'avoir convenablement serré les vis
(deux vis de chacun des c6tés gauche/droit). Vous
risqueriez de déformer le support de fixation
murale ou le boitier de I'écran LCD.

Fixer I'écran LCD au mur a partir du
support de table*

* Uniguement pour certaines régions/pays/
modéles.

1 Retirez les vis situées a l'arriére
de I'écran LCD.
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2

Installez I'accessoire de fixation
murale (fourni avec I'écran LCD)
a l'arriére de I'écran LCD (de
maniere a ce qu'il soit paralléle
au mur).

Fourni avec I'écran
LCD

Accessoire de
fixation murale —
(4) {

n "~
el
TS

&

1,5N'm
{15 kgf-cm}

G

Remarque

e Assurez-vous de bien serrer I'accessoire de fixation
murale lors de son installation sur I'écran LCD.
Utilisez uniquement un tournevis plat pour installer
I'accessoire de fixation murale. L'utilisation d’'un
autre outil pourrait entrainer un serrage excessif de
I'accessoire de fixation murale et endommager
I'écran LCD.



3 Fixez le support de fixation 4 Démonter le support de table de
murale (non fourni) a l'aide des I'écran LCD.
vis (non fournies).
@ Retirez un seul c6té du support de table a la
Support de fixation fois. Maintenez fermement le support de
murale (non fournies) table avec les deux mains pendant que
I'autre personne souléve |'écran LCD.

Vis (non fournie)

Si vous utilisez un tournevis électrique, réglez son
couple a 1,5 N-m {15 kgf-cm} environ.

Ne soulevez pas le support de fixation murale (non
fourni) avant d'avoir convenablement serré les vis

(deux vis de chacun des c6tés gauche/droit). Vous L )
risqueriez de déformer le support de fixation
murale ou le bofitier de I'écran LCD. @ Répétez les étapes précédentes et retirez

I'autre c6té du support de table.

Remarque

« Trois personnes ou plus sont nécessaires pour
démonter le support de table.

 Veillez a ne pas utiliser une force excessive pour
démonter le support de table de I'écran LCD, car
I'écran LCD pourrait tomber et provoquer des
blessures ou endommager I'écran LCD.

e Lors dela manipulation du support de table, prenez
soin d'éviter d'endommager I'écran LCD.

¢ Soulevez I'écran LCD avec prudence, car le support
de table qui se démonte pourrait basculer et
provoquer des blessures.

e Lors du retrait du support de table de I'écran LCD,
prenez soin d'éviter de le faire tomber et
d’endommager la surface sur laquelle est posé
I'écran LCD.
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Style portrait

La longueur des vis pour le support de fixation
murale difféere selon I'épaisseur du support de
fixation murale. Reportez-vous a l'illustration ci-
dessous.

FW-98BZ50L / FW-98BZ30L
11-20 (mm)

)

L= vis (M8)

Support de fixation murale

Couvercle arriére de I'écran LCD

FW-85BZ40L / FW-85BZ35L / FW-85BZ30L /
FW-85EZ20L / FW-75BZ40L / FW-75BZ35L /
FW-75BZ30L / FW-75EZ20L / FW-65BZ40L /
FW-65BZ35L / FW-65BZ30L / FW-65EZ20L /
FW-55BZ40L / FW-55BZ35L / FW-55BZ30L /
FW-55EZ20L / FW-50BZ30L / FW-50EZ20L /
FW-43BZ30L / FW-43EZ20L

10 - 12 (mm)

AII‘]—Vis (me6)
l Support de fixation murale

Reportez-vous au tableau suivant pour le schéma
des trous pour la fixation murale.

Schéma des trous
pour la fixation
murale

Nom du modeéle

-0

FW-98BZ50L / FW-98BZ30L 600 x 400 mm

FW-85BZ40L / FW-85BZ35L /
FW-85BZ30L / FW-g5Ez20L 400400 mm

FW-75BZ40L / FW-75BZ35L /
FW-75BZ30L / FW-75EZ20L /
FW-65BZ40L / FW-65BZ35L /
FW-65BZ30L / FW-65E720L / 500 * 300 mm
FW-55BZ40L / FW-55BZ35L /

FW-55BZ30L / FW-55EZ20L

FW-50BZ30L / FW-50EZ20L /
FW-43BZ30L / FW-43ez20L 200200 mm
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Assurez-vous de ranger les vis non utilisées et le
support de table dans un endroit sdr jusqu’a ce que
vous soyez prét a fixer le support de table. Gardez les
vis hors de la portée des jeunes enfants.

FW-98BZ50L / FW-98BZ30L

Fixer I'écran LCD au mur a partir de
la boite*

* Uniquement pour certaines régions/pays/
modeles.

1 Retirez les vis situées a l'arriére
de I'écran LCD.

2 Fixez le support de fixation
murale (non fourni) a I'aide des
vis (non fournies).

Support de fixation
murale (non fournies)

Vis (non fournie)



Si vous utilisez un tournevis électrique, réglez son
couple a 1,5 N-m {15 kgf-cm} environ.

Ne soulevez pas le support de fixation murale (non
fourni) avant d'avoir convenablement serré les vis
(deux vis de chacun des c6tés gauche/droit). Vous
risqueriez de déformer le support de fixation
murale ou le boitier de I'écran LCD.

Si vous utilisez un tournevis électrique, réglez son
couple a 1,5 N-m {15 kgf-cm} environ.

Ne soulevez pas le support de fixation murale (non
fourni) avant d’avoir convenablement serré les vis
(deux vis de chacun des c6tés gauche/droit). Vous
risqueriez de déformer le support de fixation
murale ou le boftier de I'écran LCD.

Fixer I'écran LCD au mur a partir du
support de table*

* Uniguement pour certaines régions/pays/
modeéles.

1 Retirez les couvercles du
support.

|

]
O

2 Retirez les vis situées a l'arriére
de I'écran LCD.

3 Fixez le support de fixation
murale (non fourni) a l'aide des
vis (non fournies).

Support de fixation
murale (non fournies)

S

Vis (non fournie)

4 Démonter le support de table de

I'écran LCD.

Démonter le support de table de I'écran LCD en
retirant d'abord les vis 4.

Remarque

¢ Soulevez I'écran LCD avec prudence, car le support
de table qui se démonte pourrait basculer et
provoquer des blessures.

e Lors du retrait du support de table de I'écran LCD,
prenez soin d'éviter de le faire tomber et
d’endommager la surface sur laquelle est posé
I'écran LCD.

FW-85BZ40L / FW-85BZ35L / FW-85BZ30L /
FW-85EZ20L / FW-75BZ40L / FW-75BZ35L /
FW-75BZ30L / FW-75EZ20L / FW-65BZ40L /
FW-65BZ35L / FW-65BZ30L / FW-65EZ20L /
FW-55BZ40L / FW-55BZ35L / FW-55BZ30L /
FW-55EZ20L / FW-50BZ30L / FW-50EZ20L /
FW-43BZ30L / FW-43EZ20L

Fixer I'écran LCD au mur a partir de
la boite*

* Unigquement pour certaines régions/pays/
modeéles.

1 Retirez les vis situées a l'arriére
de I'écran LCD.
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Installez I'accessoire de fixation
murale (fourni avec I'écran LCD)
a l'arriére de I'écran LCD (de
maniere a ce qu'il soit paralléle
au mur).

Fourni avec I'écran
LCD

3 Accessoire de
fixation murale
(4) §

1,5N-m
{15 kgf-cm}

Remarque

e Assurez-vous de bien serrer I'accessoire de fixation
murale lors de son installation sur I'écran LCD.
Utilisez uniquement un tournevis plat pour installer
I'accessoire de fixation murale. L'utilisation d'un
autre outil pourrait entrainer un serrage excessif de
I'accessoire de fixation murale et endommager
I'écran LCD.
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3 Fixez le support de fixation
murale (non fourni) a l'aide des
vis (non fournies).

Support de fixation murale
(non fournies)

Vis (non fournie)

Si vous utilisez un tournevis électrique, réglez son
couple a 1,5 N-m {15 kgf-cm} environ.

Ne soulevez pas le support de fixation murale (non
fourni) avant d’avoir convenablement serré les vis
(deux vis de chacun des c6tés gauche/droit). Vous
risqueriez de déformer le support de fixation
murale ou le boitier de I'écran LCD.

Fixer I'écran LCD au mur a partir du
support de table*

* Uniquement pour certaines régions/pays/
modeles.

1 Retirez les vis situées a l'arriére
de I'écran LCD.




Installez I'accessoire de fixation
murale (fourni avec I'écran LCD)
a l'arriére de I'écran LCD (de
maniere a ce qu'il soit paralléle
au mur).

Fourni avec I'écran

LCD

VS Acce_ssmre de
fixation murale
(4) §

1,5N-m
{15 kgf-cm}

Remarque

¢ Assurez-vous de bien serrer I'accessoire de fixation
murale lors de son installation sur I'écran LCD.
Utilisez uniquement un tournevis plat pour installer
I'accessoire de fixation murale. L'utilisation d'un
autre outil pourrait entrainer un serrage excessif de
I'accessoire de fixation murale et endommager
I'écran LCD.

3 Fixez le support de fixation

murale (non fourni) a l'aide des
vis (non fournies).

Support de fixation
murale (non fournies)

_

——

— )

Vis (non fournie)

Si vous utilisez un tournevis électrique, réglez son
couple a 1,5 N-m {15 kgf-cm} environ.

Ne soulevez pas le support de fixation murale (non
fourni) avant d’avoir convenablement serré les vis
(deux vis de chacun des c6tés gauche/droit). Vous
risqueriez de déformer le support de fixation
murale ou le boftier de I'écran LCD.
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4 Démonter le support de table de

II

écran LCD.

@ Retirez un seul c6té du support de table a la

fois. Maintenez fermement le support de
table avec les deux mains pendant que
I'autre personne souléve |'écran LCD.

@ Répétez les étapes précédentes et retirez

I'autre c6té du support de table.

Remarque
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Trois personnes ou plus sont nécessaires pour
démonter le support de table.

Veillez a ne pas utiliser une force excessive pour
démonter le support de table de I'écran LCD, car
I'écran LCD pourrait tomber et provoquer des
blessures ou endommager |'écran LCD.

Lors de la manipulation du support de table, prenez
soin d'éviter d'endommager I'écran LCD.

Soulevez I'écran LCD avec prudence, car le support
de table qui se démonte pourrait basculer et
provoquer des blessures.

Lors du retrait du support de table de I'écran LCD,
prenez soin d'éviter de le faire tomber et
d’endommager la surface sur laquelle est posé
I'écran LCD.



Informacidn para clientes

Para la instalacion de este producto, se requieren
conocimientos y experiencia suficientes.
Asegurese de contratar la instalacién a un
distribuidor o a un contratista Sony autorizado y
preste especial atencion a la seguridad durante la
instalacién. Sony no sera responsable de dafos o
lesiones ocacionadas por el manejo indebido o
instalacién incorrecta ni de la instalacion de
cualquier otro producto distinto al especificado.
Sus derechos legales (si existe alguno) no son
afectados.

Si no se siguen las medidas de seguridad o si el
producto se utiliza incorrectamente, podrian
producirse lesiones graves o un incendio.

Este manual de instrucciones muestra la manera
correcta de manipular el producto, asi como
precauciones importantes necesarias para evitar
accidentes. Es su responsabilidad leer
detenidamente, comprender y seguir todas las
instrucciones descritas en este manual. De lo
contrario, podrian producirse lesiones personales
graves o dafios materiales, y se anularia la garantia.
Conserve este manual para poder consultarlo en el
futuro.

Para distribuidores de Sony

Para la instalacion de este producto, se requieren
conocimientos y experiencia suficientes. Lea
detenidamente este manual para realizar la
instalacién de manera segura. Sony no sera
responsable de dafios o lesiones ocacionadas por el
manejo indebido o instalacidon incorrecta. Entregue
este manual al cliente después de la instalacién.

Los productos de Sony estan disefiados pensando en
la seguridad. Sin embargo, si los productos se utilizan
incorrectamente, pueden producirse lesiones graves
a causa de un incendio o una descarga, o al volcarse
o caerse el producto. Para evitar tales accidentes,
asegurese de observar las precauciones de
seguridad.
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Productos especificados

Los siguientes productos estan sujetos a cambios
sin previo aviso, podrian estar agotados o haberse
dejado de fabricar.

Es posible que algunos modelos no se encuentren
disponibles en algunas regiones.

FW-98BZ50L
FW-98BZ30L
FW-85BZ40L
FW-85BZ35L
FW-85BZ30L
FW-85EZ20L
FW-75BZ40L
FW-75BZ35L

FW-75BZ30L

FW-75EZ20L

FW-65BZ40L
FW-65BZ35L
FW-65BZ30L
FW-65EZ20L
FW-55BZ40L
FW-55BZ35L
FW-55BZ30L
FW-55EZ20L
FW-50BZ30L
FW-50EZ20L
FW-43BZ30L
FW-43EZ20L

Pantalla LCD




ADVERTENCIA

Si no se tienen en cuenta las siguientes
precauciones, pueden producirse lesiones
graves o incluso la muerte a causa de un
incendio o una descarga eléctrica, o al volcarse
o caerse el producto.

Asegurese de leer detenidamente toda la
informacién de seguridad descrita en el manual de
instrucciones.

Deje espacio suficiente alrededor de
la pantalla LCD.

La siguiente ilustracién muestra el espacio requerido
alrededor de la pantalla LCD.

Asegurese de instalar la pantalla LCD en la
orientacidon que se muestra en la siguiente
ilustracion.

Horizontal

Unidad: mm (pulgadas)

Vertical

Unidad: mm (pulgadas)

* Solo para regiones/paises/modelos limitados.

No bloquee los huecos de
ventilacion de la pantalla LCD.

Si bloguea los huecos de ventilacién con cintas
adhesivas u otros objetos, se acumulara calor dentro
de la pantalla LCD y esto podra provocar un incendio.

Otras

e Sicubre el LED y sus alrededores con cintas
adhesivas u otros objetos, el estado de la pantalla
LCD no podra ser reconocido y es posible que el
control remoto no funcione.

e Cuando transporte la pantalla LCD, manténgala en
posicion horizontal y cuide que no se caiga cuando
la instale. No aplique fuerza excesiva a la pantalla
LCD; si no, podra deformarse.
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Horizontal Vertical
i
Nombre de h
modelo J
~-20° ~-15° 0° ~+20° ~-20° ~-15° 0° ~+20°
FW-98BZ50L /
FW-98BZ30L ) v v v v v v
FW-85BZ40L /
FW-85BZ35L / 4 v (4 (4 (4 v 4
FW-85BZ30L
FW-85EZ20L - v - - 4 -
FW-75BZ40L /
FW-75BZ35L / 4 v (4 v v'=3 V=2 (V4
FW-75BZ30L
FW-75EZ20L (74 v (4 (4 v v (Y4l
FW-65BZ40L /
FW-65BZ35L / 4 v (4 (4 V=2 V=2 V=2
FW-65BZ30L
FW-65EZ20L v v (4 v (74 4 (4
FW-55BZ40L /
FW-55BZ35L / 4 v (4 Vv v'=3 v V=2
FW-55BZ30L
FW-55EZ20L v 4 (74 (4 (%4 v v
FW-50BZ30L v v (V4 V<2 (4 (74 v v
FW-50EZ20L v 4 (74 (4 (4 v (%4 v
FW-43BZ30L Vv (4l V'S V=3 v v V=2 (V4
FW-43EZ20L V=2 V=2 4 v V=3 V=3 V=3 V=3

1

*2
*3
*4
*5

Temperatura de funcionamiento

Temperatura de funcionamiento

Temperatura de funcionamiento
de la pantalla LCD
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: 39 °C e inferior
Temperatura de funcionamiento: 38 °C e inferior
Temperatura de funcionamiento: 37 °C e inferior
: 36 °C e inferior

: 38 °C e inferior o proporcione un espacio de 300 mm en la parte superior




Estilo horizontal

La longitud del tornillo para el soporte de montaje
mural varia dependiendo del espesor del soporte de
montaje mural. Consulte la siguiente ilustracion.

FW-98BZ50L / FW-98BZ30L

1 ﬂ(mm)
)
[P Tornillo (M8)

Soporte de Montaje Mural

Parte posterior de la pantalla LCD

FW-85BZ40L / FW-85BZ35L / FW-85BZ30L /
FW-85EZ20L / FW-75BZ40L / FW-75BZ35L /
FW-75BZ30L / FW-75EZ20L / FW-65BZ40L /
FW-65BZ35L / FW-65BZ30L / FW-65EZ20L /
FW-55BZ40L / FW-55BZ35L / FW-55BZ30L /
FW-55EZ20L / FW-50BZ30L / FW-50EZ20L /
FW-43BZ30L / FW-43EZ20L

10 - 12 (mm)
§ AIID—Tornillo (me)
Soporte de Montaje Mural

Consulte la siguiente tabla para conocer el patrén de
orificios de montaje mural.

Patrén de orificios
de montaje mural

Nombre de modelo

-0
FW-98BZ50L / FW-98BZ30L 600 x 400 mm
FW-85BZ40L / FW-85BZ35L / 400 x 400 mm

FW-85BZ30L / FW-85EZ20L

FW-75BZ40L / FW-75BZ35L /
FW-75BZ30L / FW-75EZ20L /

FW-65BZ40L / FW-65BZ35L /

FW-65BZ30L / FW-65E720L / 500 * 300 mm
FW-55BZ40L / FW-55BZ35L /

FW-55BZ30L / FW-55EZ20L

FW-98BZ50L / FW-98BZ30L

Instalacion de la pantalla LCD en la

*

1

2

pared directamente desde la caja*

Solo para regiones/paises/modelos limitados.

Quite los tornillos en la parte
posterior de la pantalla LCD.

Fije el soporte de montaje mural
(no suministrado) utilizando los
tornillos (no suministrados).

Soporte de montaje
mural (no suministrados)

Tornillo (no suministrados)

FW-50BZ30L / FW-50EZ20L /
FW-43BZ30L / FW-43ez20L 200200 mm

2]

Guarde los tornillos no utilizados y el soporte de
sobremesa en un lugar seguro hasta que esté listo
para fijarlo. Mantenga los tornillos fuera del alcance
de los nifios pequefios.

Si utiliza un destornillador eléctrico, ajuste el par de
fijacidon aproximadamente 1,5 N-m {15 kgf-cm}.

No levante el soporte de montaje mural (no
suministrado) antes de que los tornillos (dos
tornillos para cada lado derecho/izquierdo)
queden ajustados. Esto puede deformar el soporte
de montaje mural o el gabinete de la pantalla LCD.
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Instalacion de la pantalla LCD en la 4 Desinstalacion del soporte de
pared con un soporte de sobremesa de la pantalla LCD.

sobremesa* Para desinstalar el soporte de sobremesa de la
pantalla LCD, quite los tornillos 4.

* Solo para regiones/paises/modelos limitados.

1 Retire las cubiertas del soporte.

¢ Tenga cuidado al levantar la pantalla LCD ya que el
soporte de sobremesa desmontado se puede caer
y causar lesiones personales.

e Tenga cuidado al retirar el soporte de sobremesa
de la pantalla LCD para evitar que se caiga y dafie la
superficie en la que se apoya la pantalla LCD.

P : FW-85BZ40L / FW-85BZ35L / FW-85BZ30L /
2 Quite los tornillos en la parte FW-85EZ20L / FW-75BZ40L / FW-75BZ35L /

posterior de la pantalla LCD. FW-75BZ30L / FW-75EZ20L / FW-65BZ40L /
FW-65BZ35L / FW-65B230L / FW-65EZ20L /
FW-55B240L / FW-55BZ35L / FW-55BZ30L /
FW-55EZ20L / FW-50BZ30L / FW-50EZ20L /
FW-43BZ30L / FW-43EZ20L

Instalacion de la pantalla LCD en la
pared directamente desde la caja*

* Solo para regiones/paises/modelos limitados.

3 Fije el soporte de montaje mural _ _
(no suministrado) utilizando los 1 Quite los tornillos en la parte
tornillos (no suministrados). posterior de la pantalla LCD.

Soporte de montaje mural
(no suministrados)

Tornillo (no
suministrados)

Si utiliza un destornillador eléctrico, ajuste el par de
fijacién aproximadamente 1,5 N-m {15 kgf-cm}.

No levante el soporte de montaje mural (no
suministrado) antes de que los tornillos (dos
tornillos para cada lado derecho/izquierdo)
queden ajustados. Esto puede deformar el soporte
de montaje mural o el gabinete de la pantalla LCD.

6 (Es)



Coloque la sujecion del soporte
de montaje mural (provisto con
la pantalla LCD) a la parte
posterior de la pantalla LCD
(para que esté paralelo a la
pared).

Suministrado con la

pantalla LCD
Sujecion del
soporte de
montaje mural (4) i

1,5N-m
{15 kgf-cm}

¢ Asegurese de sujetar el soporte de montaje mural
al fijarlo a la pantalla LCD. Utilice solamente un
destornillador de cabeza plana para instalar la
sujecién del soporte de montaje mural. El uso de
otra herramienta puede causar el exceso de ajuste
del par de apriete en la sujecidn del soporte de
montaje mural y dafar la pantalla LCD.

3 Fije el soporte de montaje mural
(no suministrado) utilizando los
tornillos (no suministrados).

Soporte de montaje
mural (no suministrados)

Tornillo (no suministrados)

Si utiliza un destornillador eléctrico, ajuste el par de
fijacion aproximadamente 1,5 N-m {15 kgf-cm}.

No levante el soporte de montaje mural (no
suministrado) antes de que los tornillos (dos
tornillos para cada lado derecho/izquierdo)
queden ajustados. Esto puede deformar el soporte
de montaje mural o el gabinete de la pantalla LCD.

Instalacion de la pantalla LCD en la
pared con un soporte de
sobremesa*

* Solo para regiones/paises/modelos limitados.

1 Quite los tornillos en la parte

posterior de la pantalla LCD.

7 (ES)




Coloque la sujecion del soporte
de montaje mural (provisto con
la pantalla LCD) a la parte
posterior de la pantalla LCD
(para que esté paralelo a la
pared).

Suministrado con la

pantalla LCD
Sujecion del
soporte de ™
montaje mural (4) i

1,5N-m
{15 kgf-cm}

¢ Asegurese de sujetar el soporte de montaje mural
al fijarlo a la pantalla LCD. Utilice solamente un
destornillador de cabeza plana para instalar la
sujecién del soporte de montaje mural. El uso de
otra herramienta puede causar el exceso de ajuste
del par de apriete en la sujecién del soporte de
montaje mural y dafar la pantalla LCD.

8 (Es)

3 Fije el soporte de montaje mural
(no suministrado) utilizando los
tornillos (no suministrados).

Soporte de montaje mural
(no suministrados)

Tornillo (no
suministrados)

Si utiliza un destornillador eléctrico, ajuste el par de
fijacion aproximadamente 1,5 N-m {15 kgf-cm}.

No levante el soporte de montaje mural (no
suministrado) antes de que los tornillos (dos
tornillos para cada lado derecho/izquierdo)
queden ajustados. Esto puede deformar el soporte
de montaje mural o el gabinete de la pantalla LCD.




4 Desinstalacion del soporte de
sobremesa de la pantalla LCD.

@ Retire un lado del soporte de sobremesa a la
vez. Sostenga firmemente el soporte de
sobremesa con ambas manos y de forma
segura mientras otras personas levantan la
pantalla LCD.

@ Repita el paso anterior y retire el otro lado
del soporte de sobremesa.

¢ Se requieren tres 0 mas personas para desmontar
el soporte de sobremesa.

e Tenga cuidado de no aplicar demasiada fuerza al
desmontar el soporte de sobremesa de la pantalla
LCD ya que puede causar que la pantalla LCD se
caiga y cause lesiones personales o dafios fisicos a
la pantalla LCD.

¢ Tenga cuidado al manipular el soporte de
sobremesa para evitar dafios en la pantalla LCD.

¢ Tenga cuidado al levantar la pantalla LCD ya que el
soporte de sobremesa desmontado se puede caer
y causar lesiones personales.

¢ Tenga cuidado al retirar el soporte de sobremesa
de la pantalla LCD para evitar que se caiga y dafie la
superficie en la que se apoya la pantalla LCD.

9 (Es)



Estilo inclinado

La longitud del tornillo para el soporte de montaje
mural varia dependiendo del espesor del soporte de
montaje mural. Consulte la siguiente ilustracion.
FW-98BZ50L / FW-98BZ30L

11-20 (mm)

i I[_T]—Tornillo (m8)

Soporte de Montaje Mural

Parte posterior de la pantalla LCD

FW-85BZ40L / FW-85BZ35L / FW-85BZ30L /
FW-85EZ20L / FW-75BZ40L / FW-75BZ35L /
FW-75BZ30L / FW-75EZ20L / FW-65BZ40L /
FW-65BZ35L / FW-65BZ30L / FW-65EZ20L /
FW-55BZ40L / FW-55BZ35L / FW-55BZ30L /
FW-55EZ20L / FW-50BZ30L / FW-50EZ20L /
FW-43BZ30L / FW-43EZ20L

10 - 12 (mm)

[ID—Tornillo (m6)
[ Soporte de Montaje Mural

Consulte la siguiente tabla para conocer el patrén de
orificios de montaje mural.

Patron de orificios
de montaje mural

Nombre de modelo

0-0
FW-98BZ50L / FW-98BZ30L 600 x 400 mm
FW-85BZ40L / FW-85BZ35L / 400 x 400 mm

FW-85BZ30L / FW-85EZ20L

FW-75BZ40L / FW-75BZ35L /
FW-75BZ30L / FW-75EZ20L /
FW-65BZ40L / FW-65BZ35L /
FW-65BZ30L / FW-65E720L / 500 * 300 mm
FW-55BZ40L / FW-55BZ35L /

FW-55BZ30L / FW-55EZ20L

FW-50BZ30L / FW-50EZ20L /
FW-43BZ30L / FW-43ez20L 200200 mm

(] o

10 (Es)

Guarde los tornillos no utilizados y el soporte de
sobremesa en un lugar seguro hasta que esté listo
para fijarlo. Mantenga los tornillos fuera del alcance
de los nifios pequefos.

FW-98BZ50L / FW-98BZ30L

Instalacion de la pantalla LCD en la
pared directamente desde la caja*

* Solo para regiones/paises/modelos limitados.

1 AQuite los tornillos en la parte
posterior de la pantalla LCD.

2 Fije el soporte de montaje mural
(no suministrado) utilizando los
tornillos (no suministrados).

Soporte de montaje
mural (no suministrados)

Tornillo (no
suministrados)

Si utiliza un destornillador eléctrico, ajuste el par de
fijacion aproximadamente 1,5 N-m {15 kgf-cm}.

No levante el soporte de montaje mural (no
suministrado) antes de que los tornillos (dos
tornillos para cada lado derecho/izquierdo)
queden ajustados. Esto puede deformar el soporte
de montaje mural o el gabinete de la pantalla LCD.




Instalacion de la pantalla LCD en la 4 Desinstalacion del soporte de
pared con un soporte de sobremesa de la pantalla LCD.

sobremesa* Para desinstalar el soporte de sobremesa de la
pantalla LCD, quite los tornillos 4.

* Solo para regiones/paises/modelos limitados.

1 Retire las cubiertas del soporte.

e Tenga cuidado al levantar la pantalla LCD ya que el
soporte de sobremesa desmontado se puede caer
y causar lesiones personales.

e Tenga cuidado al retirar el soporte de sobremesa
de la pantalla LCD para evitar que se caiga y dafie la
superficie en la que se apoya la pantalla LCD.

ior de | la LC FW-85EZ20L / FW-75BZ40L / FW-75BZ35L /
posterior de la pantalla LCD. FW-75BZ30L / FW-75EZ20L / FW-65BZ40L /

FW-65BZ35L / FW-65BZ30L / FW-65EZ20L /
FW-55BZ40L / FW-55BZ35L / FW-55BZ30L /
FW-55EZ20L / FW-50BZ30L / FW-50EZ20L /
FW-43BZ30L / FW-43EZ20L

Instalacion de la pantalla LCD en la
pared directamente desde la caja*

* Solo para regiones/paises/modelos limitados.

3 Fije el soporte de montaje mural
(no suministrado) utilizando los 1 Quite los tornillos en la parte
tornillos (no suministrados). posterior de la pantalla LCD.

Soporte de montaje
mural (no suministrados)

Tornillo (no
suministrados)

Si utiliza un destornillador eléctrico, ajuste el par de
fijacién aproximadamente 1,5 N-m {15 kgf-cm}.

No levante el soporte de montaje mural (no
suministrado) antes de que los tornillos (dos
tornillos para cada lado derecho/izquierdo)
queden ajustados. Esto puede deformar el soporte
de montaje mural o el gabinete de la pantalla LCD.

11 (es)



Coloque la sujecion del soporte
de montaje mural (provisto con
la pantalla LCD) a la parte
posterior de la pantalla LCD
(para que esté paralelo a la
pared).

Suministrado con la

pantalla LCD
Sujecion del
soporte de montaje
mural (4) I

3 Fije el soporte de montaje mural
(no suministrado) utilizando los
tornillos (no suministrados).

Soporte de montaje
mural (no suministrados)

Tornillo (no
suministrados)

1,5N-m
{15 kgf-cm}

¢ Asegurese de sujetar el soporte de montaje mural
al fijarlo a la pantalla LCD. Utilice solamente un
destornillador de cabeza plana para instalar la
sujecién del soporte de montaje mural. El uso de
otra herramienta puede causar el exceso de ajuste
del par de apriete en la sujecidn del soporte de
montaje mural y dafar la pantalla LCD.

12 (Es)

Si utiliza un destornillador eléctrico, ajuste el par de
fijacion aproximadamente 1,5 N-m {15 kgf-cm}.

No levante el soporte de montaje mural (no
suministrado) antes de que los tornillos (dos
tornillos para cada lado derecho/izquierdo)
queden ajustados. Esto puede deformar el soporte
de montaje mural o el gabinete de la pantalla LCD.

Instalacion de la pantalla LCD en la
pared con un soporte de
sobremesa*

* Solo para regiones/paises/modelos limitados.

1 AQuite los tornillos en la parte

posterior de la pantalla LCD.




Coloque la sujecion del soporte
de montaje mural (provisto con
la pantalla LCD) a la parte
posterior de la pantalla LCD
(para que esté paralelo a la
pared).

Suministrado con la

pantalla LCD
Sujecion del
soporte de montaje
mural (4) N

1,5N-m
{15 kgf-cm}

¢ Asegurese de sujetar el soporte de montaje mural
al fijarlo a la pantalla LCD. Utilice solamente un
destornillador de cabeza plana para instalar la
sujecién del soporte de montaje mural. El uso de
otra herramienta puede causar el exceso de ajuste
del par de apriete en la sujecion del soporte de
montaje mural y dafar la pantalla LCD.

3 Fije el soporte de montaje mural
(no suministrado) utilizando los
tornillos (no suministrados).

Soporte de montaje mural
(no suministrados)

_

——

— )

Tornillo (no
suministrados)

Si utiliza un destornillador eléctrico, ajuste el par de
fijacion aproximadamente 1,5 N-m {15 kgf-cm}.

No levante el soporte de montaje mural (no
suministrado) antes de que los tornillos (dos
tornillos para cada lado derecho/izquierdo)
queden ajustados. Esto puede deformar el soporte
de montaje mural o el gabinete de la pantalla LCD.

13 (Es)




4 Desinstalacion del soporte de

sobremesa de la pantalla LCD.

@ Retire un lado del soporte de sobremesa a la

vez. Sostenga firmemente el soporte de
sobremesa con ambas manos y de forma
segura mientras otras personas levantan la
pantalla LCD.

@ Repita el paso anterior y retire el otro lado

del soporte de sobremesa.

Se requieren tres 0 mas personas para desmontar
el soporte de sobremesa.

Tenga cuidado de no aplicar demasiada fuerza al
desmontar el soporte de sobremesa de la pantalla
LCD ya que puede causar que la pantalla LCD se
caiga y cause lesiones personales o dafios fisicos a
la pantalla LCD.

¢ Tenga cuidado al manipular el soporte de

sobremesa para evitar dafios en la pantalla LCD.

e Tenga cuidado al levantar la pantalla LCD ya que el

soporte de sobremesa desmontado se puede caer
y causar lesiones personales.

¢ Tenga cuidado al retirar el soporte de sobremesa

14 (es)

de la pantalla LCD para evitar que se caiga y dafie la
superficie en la que se apoya la pantalla LCD.
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) 13 B
i
BSER JﬂE
~-20° ~15° 0° ~+20° ~20° ~-15° 0° ~+20°
FW-98BZ50L / _
FIl-988730L - v v v v v v
FW-85BZ40L /
FW-85BZ35L / v v v v - v v v
FW-85BZ30L
FW-85EZ20L - - v - - - v -
FW-75BZ40L /
FW-75BZ35L / v v v v - VK3 VR VA
FW-75BZ30L
FW-75EZ20L v v v v - v v VAl
FW-65BZ40L /
FW-65BZ35L / v v v v - VK2 VR VR
FW-65BZ30L
FW-65EZ20L v 4 v v - v v v
FW-55BZ40L /
FW-55BZ35L / v v v VX - v V/H V<2
FW-55BZ30L
FW-55EZ20L 4 4 v v - v v v
FIW-50BZ30L v v %% VX v v v v
FW-50EZ20L 4 4 v v v v v v
FI-43BZ30L Vi VXl V% Vi3 v v VxR VK
FW-43EZ20L (4 V'R v v V53 V'R e V53
A WEERTIRRE: 39 °C UF
2 EEFERTIERE: 38 °C AT
*3 WEFERRERE: 37 °C AT
M OEEERNIREE: 36 °C LT
X WEFERARIEEE: 38 °C UTF=E LD B/REETIARE L 300 mm MZSE)

4 (cs)



HERE\

MEEAZREEME, HFEASRBLAKERTEAR

i sahg FW-98BZ50L / FW-98BZ30L
FW-98BZ50L / FW-98BZ30L % LCD EXRFBMEAENHZERIE
11 - 20 (m) E*
=

*EBRMEX / Ex / BS.

LCD EmeEfEE

T M LD ERBEEIFTFIEL.

FW-85BZ40L / FW-85BZ35L / FW-85BZ30L /
FW-85EZ20L / FW-75BZ40L / FW-75BZ35L /
FW-75BZ30L / FW-75EZ20L / FW-65BZ40L /
FW-65BZ35L / FW-65BZ30L / FW-65EZ20L /
FW-55BZ40L / FW-55BZ35L / FW-55BZ30L /
FW-55EZ20L / FW-50BZ30L / FW-50EZ20L /
FW-43BZ30L / FW-43EZ20L

ZLID
“age (M6) 24 g
I—&zs\tgzas 2 (FHIEZ (Kigfh) wREERY
£ CREH) -
BExXEEATERILAN, BEATER. HEEARR (REH)
NEZWR HEAZEHRAFR B

O x0
FW-98BZ50L / FW-98BZ30L 600 X 400 mm
FW-85BZ40L / FW-85BZ35L /

FW-85BZ30L / FW-85Ez20L 00 X 400 mm
FW-75B740L / FW-75BZ35L /
FW-75B730L / FW-T5EZ20L /
FW-65B740L / FW-65BZ35L / i
FW-65BZ30L / FW-65Ez20L / 00 X 300 mm WL (RS
FW-558740L / FW-55BZ35L /
FW-55BZ30L / FW-55EZ20L
FW-50BZ30L / FW-50EZ20L /' »00 o 900 1m EEARELT], BREEIRERIZEAAY
FW-43BZ30L / FW-43EZ20L 1.5 N-m {15 kgf - cm}o
T2 2 (EEERNIEL) BEZYH ZE, 528
o EHENEE (RiEH) . BNRESFEEETEE
I 5 LD EReFHIEER.
o
—0 [-]

HEEERRREANREZR, SURERERKNZRZN
ABNREREZEHMS. BRBLIE/LE.

5 (cs)



1% LCD ERBMEREELANTRE 4 M LD ERBLEKRTAEREE.
BliE FTIEZ 4, UM LD BREFIFTFARKEE.

*EIBRAMEX / B/ 8BS,

1 FTEEFE. -

o jA#E LCD EREBEMENMD, AHEXNRKEEFRT, &
NEEAI e MEFERARHE.

o M LCD EReR LIRTANKER, EZ0/uly, LA
% LD ERSFBEEHRIIRR LD BReE/RE.

FW-85BZ40L / FW-85BZ35L / FW-85BZ30L /
FW-85EZ20L / FW-75BZ40L / FW-75BZ35L /
FW-75BZ30L / FW-75EZ20L / FW-65BZ40L /
2 M LD B RETEFTIBL, FW-65BZ35L / FW-65BZ30L / FW-65EZ20L /
FW-55BZ40L / FW-55BZ35L / FW-55BZ30L /
FW-55EZ20L / FW-50BZ30L / FW-50EZ20L /
FW-43BZ30L / FW-43EZ20L

4J€:r*LCD B MEAE B AN R EE

*EXT BRI / BER / BS.

3 wmiEe (kiggt) meHeExXy 1 M LD BRSEEFTERZ.
2 (KRit) .

EEARR (CRigd)

EEABEMIRLT]), BRERIZEEIZEIKRY

1.5 N=m {15 kgf = cm}o

TR (EAZMNIEL) BEZH 2, 182
EHEHEATR (CRIEH) . BNATESEEENTSE
3 LCD EREENETH .

6 (cs)



2 SiEEtERM (LCD B R3EREM) EEMRMELT], BRIEREERENKL

- H= =Hb 1.5 N-m{15 kgf-cm}c
EEE LD omastIEm (& LCD TR (EESTNIEL) BEZY2H, B2H

ETT%;'-?%EE{%}%SF?T) ° EHEEATE (KIEMH) . SN rEEaFEEFEAREE
LCD BTSSR g% LCD EREEVIIETH .
—
;c(ﬂ)%ftua#
4 — ; _
[ % LD BEREBMANKELHTRE

T | B

*ETBRAMEX / ExR / BS.

1 M LD BERBEEFTIRL.

o BHEHEARGLRKE LD BREN, BSUEEEEE
NEct. RAIERAFRIRL TR KEENR . E
REM TR SBHEHEARAFZETEHRE LD
EIRERo

3 EARZ (Rigf) REEEXS
£ (Ki=fht) »

BEARR (Righ)

R (KiEf)

7 (cs)



2 e (LCD BRE3REM)
EEF LCD BRI E (£ LCD
ERBEESEERFEIT) -

LCD &RzZREM

AR
(4)

~ =

1.6 N-

{15 kgf - cm}

o BHEHEARGLKEE LD BREN, BESUEEEEE
B RAIMEATLBLTIRLEEENR . £
AR T RATESBEENRFRETEHRA LCD

=1
°

EREE

3 AR (RigH) REEBERY
R (RiEht) -

EEAZR (RiEf)

R (RigfH)

ESEHABMIRLT], BEEIZEERIENKRY

1.5 N=m {15 kgf - cm}.

EREZ (E6EPNIEL) BEZHZA, 528
EHEEATR (RiEH) . SN EEERE
g LCD EREENETH .
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4 M LD BRELIFTAKE.

O —XFTERNREN—M. ARFFEFEES
KB, RFFTEfASGIE LD BR:E.

O EEL—F, KRTEaNRENS—M.

b=

s RFTEANREFEZ=TAK=TAUL,

* M LD ExR=:FLEFTAXRERBENMNAERNT
E, BARTESH LD ERe¥EE, EMABHES
LCD EReEHFo

o BFAVRERNMSZ WD, ARHF LD ExR:8.

* jai2 LD BREBEFEND, BOAEAREEHT, &
VBRI BRI HIEMA S E .

o M LCD ERzEEIFTANRER, BFUID, B
% LD ERHEEHRNRE LD BERBENRE.



ZREI

MEEARREENE, FEASRBLARKERTER

B. BSETAE. FW-98BZ50L / FW-98BZ30L
FW-98BZ50L / FW-98BZ30L % LCD EXRFBMEAENHZERIE
11 - 20 (mm) E*
Tl e oo * RETERMNK / ER / BE,

L HEEA TR

LCD EmeEfEE

T M LD ERBEEIFTFIEL.

FW-85BZ40L / FW-85BZ35L / FW-85BZ30L /
FW-85EZ20L / FW-75BZ40L / FW-75BZ35L /
FW-75BZ30L / FW-75EZ20L / FW-65BZ40L /
FW-65BZ35L / FW-65BZ30L / FW-65EZ20L /
FW-55BZ40L / FW-55BZ35L / FW-55BZ30L /
FW-55EZ20L / FW-50BZ30L / FW-50EZ20L /
FW-43BZ30L / FW-43EZ20L

wi]ﬁﬂ(_]M)
e w ) EREZ (GRiEf) REEEY
«L REASR 2 (FiRf) .

EENRR (REH)

BXREBALREKMILAN, BEATR.

HEZH HEXRERILAR
e x0
FW-98BZ50L / FW-98BZ30L 600 X 400 mm
FW-85BZ40L / FW-85BZ35L /
FW-85BZ30L / FW-85Ez20L 00 X 400 mm
FW-75BZ40L / FW-75BZ356L /
FW-75BZ30L / FW-75EZ20L /
FW-65BZ40L / FW-65BZ35L /
FW-65BZ30L / FW-65EZ20L /
FW-55BZ40L / FW-55BZ35L /
FW-55BZ30L / FW-55EZ20L EEARMELT), BHIBREERERNAL
FW-50BZ30L / FW-50EZ20L / 200 X 200 mn 1.5 N-m {15 kgf - cm}o
FW-43BZ30L / FW-43EZ20L EBIEL (EEEFNIEY) BETY T, B2
BT (RIZH) . NS ERERTE
% LD ERENIETH.

8% (Rigdt)
300 X 300 mm

HEEEERREANREZR, SURBRERKNIZEL
ABRNRERERZREHNMS. BREBLIEILE.

9 (cs)



1% LCD ERBMEREELANTRE 4 M LD ERBLEKRTAEREE.
BliE FTIEZ 4, UM LD BREFIFTFARKEE.

*EIBRAMEX / B/ 8BS,

1 FTEEFE. -

o jA#E LCD EREBEMENMD, AHEXNRKEEFRT, &
NEEAI e MEFERARHE.

o M LCD EReR LIRTANKER, EZ0/uly, LA
% LD ERSFBEEHRIIRR LD BReE/RE.

FW-85BZ40L / FW-85BZ35L / FW-85BZ30L /
FW-85EZ20L / FW-75BZ40L / FW-75BZ35L /
FW-75BZ30L / FW-75EZ20L / FW-65BZ40L /
2 M LD B RETEFTIBL, FW-65BZ35L / FW-65BZ30L / FW-65EZ20L /
FW-55BZ40L / FW-55BZ35L / FW-55BZ30L /
FW-55EZ20L / FW-50BZ30L / FW-50EZ20L /
FW-43BZ30L / FW-43EZ20L

4J€:r*LCD B MEAE B AN R EE

*EXT BRI / BER / BS.

3 wmiEe (kiggt) meHeExXy 1 M LD BRSEEFTERZ.
2 (KRit) .

BEAXR (RIEH)

R (RigfH)

EfEAEMELT], BREREERENKY

1.5 N-m {15 kgf - cm}o

R (ZEE%FH'*SIE%%) BEZZZAl, B2
EEEARR (CRKE#H) . BNATESEEEARRE
8 LCD RRBBHERR .

10 (cs)



2 SiEEtERM (LCD B R3EREM) EEMRMELT], BRIEREERENKL

= 8= T 1.5 N=m {15 kgf - cm}.
@EIJ LC:,'Z ”"’T‘%%'??FE (& LCD HRIBY (EESTHRIEL) BEDY 2, 52
ERBSEERFET) . EHEREE (RI2E) . BNAESERERSE

] ﬁ_“ i /o
LCD EIREBREM g LCD ERESNAIETH

EEXRE
(@ | % L0 RRBMAREE LHTRE

a | B -

*ETBRAMEX / ExR / BS.

1 M LD ERBEEHRTEL.
m—

2 g (LCD 2RE3REM)
EEF LCD EBRIBBMEE (8 LCD
SRBFEEERFTET) -

LCD EmREZFEM
o BHEBARHREE LD BREHN, BSUEEEEE @D EEREN ™
REetF. RAMEATKIRL TIkZ LR R . & (4)
RAEM TR SREERNRAEETEHRF LCD y
EReR. (@@
3 ERIRZ (Rigf) REREAY ;
2R (REEMH) - -

EEAZR (RiEf)

R (RigfH)

1 (cs)



o BHEHEARELRKE LD BREN, BESUEEEEE
NEet. RAIEAFRIRL TIREREENR . E
AEMT A SEEEARMERETEHRIF LD
EIRERo

3 EARZ (R REEERX
£ (Ki=fht) -

HEARR (Rigd)

e (Rigt)

EERABRMIRLT], BEEIZERREIKRY

1.5 N=m {15 kgf - cm}.

EREZ (L3 RNIEL) BIEEHZA], 15218
EHEEATRE (RiEH) . BNATEsfEEENTSE
g LCD EREENNETH .

12 (cs)

4 M LD BRELIFTAKE.

O —XFTERNREN—M. ARFFEFEES
KB, RFFTEfASGIE LD BR:E.

O EEL—F, KFTEANRENS—M.

b=

s RTARNREZTE=ANAZ=ANAUL,

M LCD ExRgE EIFTEXNREMENMNVAZER DT
E, Ij\J_Iﬂb—E&Sl LCD EResiEE, EMABHER
LCD J.I.T%%}J

. ?*{’Em_tE@HTr%L\Z‘/J\ID, BL#RIF LCD BRes.

o 42 LCD ERSBEAEND, AABRKEEERT, &
XEEAESMEHIERABHE.

o M LCD EREBLIFTARXNRER, BEZWID, LAE
% LD EREHEEHRIIEE LCD BREMEREA.



https://www.sony.net/
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